



Rassegna Giovanile

Comunicato Ufficiale n. 04
del 27 maggio 2017



Comune di
Scalea



Consiglio regionale della Calabria

**Comunicato composto da 2 pagine
Pubblicato alle ore 23,00 del 27 maggio 2017**

RASSEGNA GIOVANILE 2017

ERRATA CORRIGE

Sul Comunicato Ufficiale n. 3 del 27 maggio 2017 tra gli squalificati dell'Associazione Atletico Monteporzio veniva erroneamente indicato il nominativo del tesserato Capuzzimati Matteo ai sensi dell'Art. 127 RD lo stesso invece doveva intendersi ammonito con diffida.

ERRATA CORRIGE

Sul Comunicato Ufficiale n. 3 del 27 maggio 2017 tra gli squalificati dell'Associazione Aster 014 veniva erroneamente indicato il nominativo del Dirigente Tramontana Vincenzo, da segnalazione ricevuta dalla società e dai successivi accertamenti effettuati in merito è risultato che il dirigente reo di aver commesso l'illecito risulta essere Gangemi Salvatore anziché Tramontana Vincenzo della stessa società. Pertanto con il presente Comunicato si sanziona il Dirigente Gangemi con 2 (due) giornate di squalifica ai sensi dell'Art. 130 RD

p. la Commissione Giudicante

Silvestro Giambianco